
ΚΛΑΣΣΙΚΟΙ ΓΑΛΛΙΚΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ 

 

ΠΕΜΠΤΗ 19/11 
22.00  ΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΝΙΑ, του ΑΛΑΙΝ ΡΕΝΕ 
22.30 ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΜΕΤΡΟ, του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΩ 
 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/11 
22.00  ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΟΥ ΠΟΙΗΤΗ, του ΖΑΝ ΚΟΚΤΩ 
23.00  ΑΤΑΛΑΝΤΗ, του ΖΑΝ ΒΙΓΚΟ 
00.30  Η ΩΡΑΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ, του ΛΟΥΙΣ ΜΠΟΥΝΙΟΥΕΛ 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ 21/11 
15.00 Η ∆ΙΑΘΗΚΗ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ, του ΖΑΝ ΚΟΚΤΩ 
16.30 Η ΕΛΕΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΡΕΣ ΤΗΣ, του ΖΑΝ ΡΕΝΟΥΑΡ 
22.00 ΡΙΦΙΦΙ, του ΖΥΛ ΝΤΑΣΣΕΝ 
 
ΚΥΡΙΑΚΗ 22/11 
11.00 ΨΗΛΑ ΤΑ ΧΕΡΙΑ, του ΡΟΜΕΝ ΓΚΟΥΠΙΛ 
12.30 ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑ∆ΕΙΣΟΥ, του ΜΑΡΣΕΛ ΚΑΡΝΕ 
16.00 Η ΑΓΝΩΣΤΗ ΚΥΡΙΑ, του ΜΑΞ ΟΦΙΛΣ 
22.00 ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟ∆ΟΥ, του ΖΑΝ ΖΑΚ ΑΝΟ 
 
∆ΕΥΤΕΡΑ 23/11 
16.30  ΜΑΞ ΛΙΝΤΕΡ, του ΜΑΞ ΛΙΝΤΕΡ 
22.00  ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 
22.45  ΝΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙΣ ΣΤΑ 30,  του ΡΟΜΕΝ ΓΚΟΥΠΙΛ 
 
ΤΡΙΤΗ 24/11 
16.30 Η ΣΚΥΛΑ, του ΖΑΝ ΡΕΝΟΥΑΡ 
22.00 ΤΟ ΜΙΣΟΣ, του ΜΑΤΙΕ ΚΑΣΟΒΙΤΣ 
22.45 ΑΛΦΑΒΙΛ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 
 
ΤΕΤΑΡΤΗ 25/11 
16.30 ΑΤΑΛΑΝΤΗ, του ΖΑΝ ΒΙΓΚΟ 
22.00 400 ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ, του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΩ 
22.45 ΤΡΕΛΟΣ ΠΙΕΡΟ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 
 

 

ΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΝΙΑ, του ΑΛΑΙΝ ΡΕΝΕ 

 Το συγκλονιστικότερο ντοκουµέντο που έχει ποτέ γυριστεί για τα στρατόπεδα 
συγκέντρωσης των ναζί. 

Ένα αριστουργηµατικό ντοκιµαντέρ για τα στρατόπεδα συγκέντρωσης του Β’ 
Παγκοσµίου πολέµου, το ντοκουµέντο για τη θηριωδία των Ναζί, µε τη φιλοσοφική 
µατιά του µεγάλου Γάλλου σκηνοθέτη. 

 



 

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΜΕΤΡΟ, του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΩ 

ΚΑΤΡΙΝ ΝΤΕΝΕΒ ΖΕΡΑΡ ΝΤΕΠΑΡΝΤΙΕ 

«Η µεγαλύτερη εµπορική επιτυχία του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΙΦΟ 

µε δύο ιερά τέρατα του γαλλικού σινεµά στο απόγειο της λάµψης τους» 

Μια περίφηµη ευρωπαϊκή ταινία, ατµοσφαιρική, ροµαντική, ρεαλιστική, αλλά και 
ονειρική, τόσο για τον έρωτα στα δύσκολα χρόνια του πολέµου, όσο και για τον 
γοητευτικό κόσµο του θεάτρου, κι όλα αυτά µε το «µαγικό ραβδάκι» ενός 
ανθρώπου που λάτρευε τη µαγεία της εικόνας γενικότερα, τον ανεπανάληπτο 
ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΟ.  
 

 

ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΟΥ ΠΟΙΗΤΗ, του ΖΑΝ ΚΟΚΤΩ 

Ονειρικές εικόνες από το "ταξίδι" ενός ποιητή στην πίσω πλευρά του καθρέφτη και 
στο ίδιο του το υποσυνείδητο. Η πρώτη ταινία του ποιητή, ζωγράφου και θεατρικού 
συγγραφέα Ζαν Κοκτώ (1889-1963) ενώνει συνειρµικά τέσσερις ονειρικές σεκάνς, 
προσπαθώντας -σαφώς επηρεασµένη από το σουρεαλιστικό κίνηµα- να οικοδοµήσει 
µια γεµάτη συµβολισµούς, ποιητική ατµόσφαιρα.   
 
 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ, του ΖΑΝ ΒΙΓΚΟ 

Ένα µαγικό ποταµίσιο παραµύθι για τη Ζιλιέτ και τον Ζαν, ένα νιόπαντρο ζευγάρι 
που µπαρκάρουν ακολουθώντας την παλίρροια που θλιστεσα τους οδηγήσει στο 
Παρίσι. Ποιητικός ρεαλισµός, λυρισµός και κωµικά επεισόδια  σε µια ταινία που 
επηρέασε σε µεγάλο βαθµό  το σύνολο του γαλλικού, αλλά και παγκόσµιου σινεµά. 
Μια από τις µεγαλύτερες σπουδές στον έρωτα µε ονειρικές σκηνές και σουρεαλιστικά 
στοιχεία. . Η δοµή της ταινίας, χαρακτηριστική µιας µεταβατικής εποχής από τον 
βουβό στον οµιλούντα κινηµατογράφο. 

 

Η ΩΡΑΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ, του ΛΟΥΙΣ ΜΠΟΥΝΙΟΥΕΛ 
ΚΑΤΡΙΝ ΝΤΕΝΕΒ-ΖΑΝ ΣΟΡΕΛ-ΜΙΣΕΛ ΠΙΚΟΛΙ 
 
Η ταινία που στάθηκε η µεγαλύτερη εµπορική επιτυχία του πιο γνωστού αναρχικού 
διανοούµενου Λουίς Μπουνιουέλ. Μια σουρεαλιστική ιστορία, που παρουσιάζει µια 
ευυπόληπτη γυναίκα της µεσοαστικής τάξης να εργάζεται σε πορνείο. Για άλλη µια 
φορά δε διστάζει να ασκήσει έντονη κριτική στον καθωσπρεπισµό της αστικής τάξης 
αλλά και να εκφράσει µια συγκεκαλυµµένη απέχθεια προς τον κλήρο και παραµένει 
σταθερός στην εµµονή του µε τη στέρηση και ιδιαίτερα τη σεξουαλική. Η ερµηνεία 



της εκθαµβωτικής Κατρίν Ντενέβ είναι εξαιρετική. Καταφέρνει µε µοναδικό τρόπο 
να συνδυάσει τη σεξουαλική ψυχρότητα µε τη διαστροφή. 

Η ∆ΙΑΘΗΚΗ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ, του ΖΑΝ ΚΟΚΤΩ 

Στη ∆ιαθήκη του Ορφέα ο πρωταγωνιστής είναι ο ίδιος ο Κοκτώ, ο οποίος 
ταξιδεύει µε κάθε ποιητική ελευθερία στους χώρους και τα χρόνια που έζησε. Κατά 
το ταξίδι αυτό ξετυλίγονται  όλες οι αναµνήσεις του ποιητή.Η σουρεαλιστική αυτή 
ταινία αποτελεί την περίληψη σε εικόνες της ζωής του ποιητή. Όλα τα στοιχεία της 
ζωής του Cocteau βρίσκονται σ’ αυτή την εικονική διαθήκη. Πολλοί διάσηµοι φίλοι 
του (Picasso, Yul Brynner, Jean Marais, Charles Aznavour) ερµηνεύουν τους 
διάφορους ρόλους. 

Η ΕΛΕΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΡΕΣ ΤΗΣ, του ΖΑΝ ΡΕΝΟΥΑΡ 

ΙΝΓΚΡΙΝΤ ΜΠΕΡΓΚΜΑΝ-ΜΕΛ ΦΕΡΕΡ-ΖΑΝ ΜΑΡΕ 

Η Έλενα (Ίνγκριντ Μπέργκµαν) υποδύεται µία επιπόλαια και άστατη Πολωνή 
πριγκίπισσα η οποία αν και εξαθλιωµένη οικονοµικά, βρίσκεται στο Παρίσι 
ραγίζοντας τις καρδιές των αστών ανδρών σε κάθε ευκαιρία. Ερωτεύεται τον 
γοητευτικό Χένρι (Μελ Φερέρ), αλλά τον αφήνει για να παντρευτεί ένα πλούσιο 
µεσήλικα βιοµήχανο. Οι µετοχές της ανεβαίνουν και πάλι όταν ένας διάσηµος 
στρατηγός (Ζαν Μαρέ), δεν την ερωτεύεται απλά, αλλά µοιάζει θαµπωµένος µαζί 
της. 

 

ΡΙΦΙΦΙ, του ΖΥΛ ΝΤΑΣΣΕΝ 

«Ένα από τα σηµαντικότερα film noir της παγκόσµιας κινηµατογραφίας» 

Ύστερα από πέντε χρόνια κάθειρξης ο Τόνι Στεφανουά θα ξαναβρεθεί µε τους πρώην 
συνεργάτες του. Στην αρχή αρνείται να συµµετάσχει στη ληστεία ενός µεγάλου 
κοσµηµατοπωλείου που του προτείνεται, αλλά στη συνέχεια µπαίνει στο κόλπο 
εφαρµόζοντας το µεγαλοφυές σχέδιό του: Να εισέλθουν στο πολυτελές µαγαζί από 
µια τρύπα που θα ανοίξουν στο ταβάνι του. 

 

ΨΗΛΑ ΤΑ ΧΕΡΙΑ, του ΡΟΜΕΝ ΓΚΟΥΠΙΛ 

Ο θρύλος του γαλλικού Μάη του ΄68 και δηµιουργός του ΝΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙΣ ΣΤΑ 

ΤΡΙΑΝΤΑ, Ροµέν Γκουπίλ, παρουσιάζει την καινούργια του ταινία µε 
πρωταγωνίστρια µια µικρή µαθήτρια, την Μιλάνα και τους φίλους της, για να µιλήσει 
για τα σύγχρονα καυτά προβλήµατα της ξενοφοβίας, της µετανάστευσης και της 
άχαρης κυβερνητικής πολιτικής, που µέχρι τώρα καταστρέφει ζωές ανθρώπων που 
αναζητούν µια ελπίδα για µια καλύτερη ζωή στην πολυπολιτισµική Ευρώπη. Σε µια 
εποχή ξενοφοβίας και παράνοιας, στην οποία ούτε µια σχολική τάξη δεν θεωρείται 
ασφαλές µέρος για όσους δεν έχουν γεννηθεί στη Γαλλία, η πολύ-πολιτισµική 
κοινότητα αστυνοµοκρατείται και οµάδες αξιωµατικών παρελαύνουν στους δρόµους 
θυµίζοντας τους χειρότερους Οργουελικούς εφιάλτες. 



 

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑ∆ΕΙΣΟΥ, του ΜΑΡΣΕΛ ΚΑΡΝΕ 

Παρίσι, 1840, Λεωφόρος του Εγκλήµατος. Μέσα στο πολύβουο πλήθος που 
συνωστίζεται γύρω από τα θεάµατα, µια ελεύθερη γυναίκα, η Γκαράνς, γίνεται το 
αντικείµενο του πόθου ενός πρωτοπόρου, αλλά και συνεσταλµένου µίµου, του 
Μπαπτίστ. Εκείνος την ερωτεύεται παράφορα και µε µια εξαιρετική παντοµίµα την 
γλιτώνει από τη φυλακή. Ένας τέτοιος έρωτας όµως δεν είναι εφικτός. Η γοητευτική 
Γκαράνς προσελκύει πολλούς άντρες δίπλα της και ο ροµαντικός Μπαπτίστ δεν 
δέχεται τίποτα από το απόλυτο! Σύντοµα τους δύο τους χωρίζουν άλλοι έρωτες. Ο 
Λασνέρ, ο Φρεντερίκ Λεµαίτρ και ο πάµπλουτος κόµης Εντουάρ διεκδικούν την 
Γκαράνς και η πιστή, ερωτευµένη Ναταλί τον Μπατίστ. Φαίνεται πως οι ζωές τους 
είναι καταδικασµένες να εξελίσσονται παράλληλα. Όµως, το πάθος του Μπαπτίστ 
φαίνεται να παραµένει άσβεστο και να φουντώνει περισσότερο όσο περνά ο καιρός… 

 

Η ΑΓΝΩΣΤΗ ΚΥΡΙΑ, του ΜΑΞ ΟΦΙΛΣ 

Η Λουίζ πουλάει τα πανάκριβα σκουλαρίκια που της χάρισε ο σύζυγός της για να 
καλύψει κάποιο χρέος ισχυριζόµενη ότι κλάπηκαν. Όµως, επιστρέφουν στα χέρια της 
από ένα θαυµαστή της, τον Βιτόριο ντε Σίκα στο ρόλο του Ντονάτι, και αποκτούν 
ογκώδη συµβολική αξία. Μετακινούνται, χαρίζονται και µεταπωλούνται από 
συζύγους, συγγενής, εραστές και ενεχυροδανειστές. 

 

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟ∆ΟΥ, του ΖΑΝ ΖΑΚ ΑΝΟ 

Μια µοναδική κινηµατογραφική µεταφορά του βιβλίου του σπουδαίου Ιταλού 
σηµειολόγου Ουµπέρτο Έκο, από τον εξαίρετο Γάλλο Σκηνοθέτη Ζαν Ζακ Ανό, µε 
πρωταγωνιστή τον Σον Κόνερι.  

Ένα εκπληκτικό αστυνοµικό θρίλερ µε ιστορικές,  θεολογικές, κοινωνιολογικές 
προεκτάσεις. 

 

ΜΑΞ ΛΙΝΤΕΡ, του ΜΑΞ ΛΙΝΤΕΡ 

Οι κωµωδίες του κοντούλη ηθοποιού Μαξ Λίντερ που φορούσε πρόσθετες σόλες στα 
παπούτσια του για να ψηλώνει άρχισαν να προσφέρουν κάτι το διαφορετικό στο 
σλάπστικ, ξεφεύγοντας από το σκονισµένο κουβάριασµα και την πλήρη διάλυση στα 
χοντροκοµµένα αστεία. Ο Λίντερ άρχισε να κτίζει τον πρώτο κινηµατογραφικό ήρωα, 
αυτόν του Γάλλου δανδή µε τα κορακίσια µαλλιά, τα λαµπερά µάτια και τα κάτασπρα 
δόντια κάτω από το λεπτό µουστάκι του. Στις ταινίες του περιφρόνησε τα εφέ. 
Βγαλµένος από το βουλεβαρδιέρικο θέατρο, πέρασε στη µεγάλη οθόνη µια καινούρια 
αντίληψη στον χώρο της κωµωδίας που µορφώθηκε µέσα από την αριστοκρατική 
εµφάνιση και την ψυχολογική παρατήρηση των καταστάσεων, µε άκρως επιτυχηµένο 
σκιτσάρισµα.  



 

ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 
 

ΜΠΡΙΖΙΤ ΜΠΑΡΝΤΟ-ΜΙΣΕΛ ΠΙΚΟΛΙ-ΤΖΑΚ ΠΑΛΑΝΣ-ΦΡΙΤΣ ΛΑΝΓΚ-

ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 

Ο Αµερικανός παραγωγός Τζέρεµι Πρόκος (Τζακ Πάλανς) προσλαµβάνει τον γνωστό 
Αυστριακό σκηνοθέτη Φριτς Λανγκ (υποδύεται τον εαυτό του στην ταινία) 
προκειµένου να µεταφέρει στον κινηµατογράφο την Οδύσσεια του Οµήρου. 
∆υσαρεστηµένος µε την «καλλιτεχνική» προσέγγιση που ακολουθεί ο σκηνοθέτης, 
προσλαµβάνει τον Πωλ Ζαβάλ (Μισέλ Πικολί), συγγραφέα αστυνοµικών ιστοριών 
και θεατρικών έργων, για να επεξεργαστεί το σενάριο. Η σύγκρουση µεταξύ 
καλλιτεχνικής έκφρασης και εµπορικής απήχησης ακολουθεί µια παράλληλη πορεία 
µε την προοδευτική αποξένωση του Πωλ από τη σύζυγο του Καµίλ (Μπριζίτ 
Μπαρντό) η οποία φαίνεται να ξεκινά από τη στιγµή που ο Πωλ αφήνει την Καµίλ 
µόνη µε τον εκατοµµυριούχο παραγωγό. 

 

ΝΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙΣ ΣΤΑ 30,  του ΡΟΜΕΝ ΓΚΟΥΠΙΛ 

Η ιστορία της γνωριµίας του σκηνοθέτη µε τον Μισέλ Ρεκανατί, οι ταραγµένες µέρες 
του Μάη του '68, τα δύσκολα χρόνια που ακολούθησαν και η αυτοκτονία του 
συναγωνιστή και φίλου του το 1978, πριν κλείσει τα 30. 

Αριστουργηµατική ιστορική καταγραφή και συνάµα ένα συγκινητικό, διεισδυτικό 
πορτρέτο µιας γενιάς, των ονείρων, των αγώνων και των ψευδαισθήσεών της. Η 
σπουδαιότερη αναµφίβολα ταινία πάνω στον Μάη του '68, βραβευµένη µε Χρυσή 
Κάµερα στο Φεστιβάλ Κανών. 

 

Η ΣΚΥΛΑ, του ΖΑΝ ΡΕΝΟΥΑΡ 

Το πρώτο µεγάλο φιλµ νουάρ, που έδειξε τον δρόµο ακόµα και στον µετρ του είδους 
Φριτς Λανγκ (γύρισε το ριµέικ 14 χρόνια αργότερα) 

Η ιστορία, βασίζεται στο µυθιστόρηµα (και στη συνέχεια θεατρικό έργο) των Georges 
de La Fouchardière και André Mouézy-Éon. 
Η Σκύλα είναι µια από τις καλύτερες δηµιουργίες της εποχής. Βρισκόµαστε στο 1931 
και η ταινία αποτελεί µόλις τη δεύτερη µε ήχο του Jean Renoir. Σε αντίθεση όµως µε 
τις περισσότερες ταινίες οι οποίες εκείνη την εποχή ήταν ένα κινηµατογραφηµένο 
θέατρο, ο Renoir παραδίδει µαθήµατα σκηνοθεσίας και µας παρουσιάζει µια απλή 
µεν, σκληρή και ρεαλιστική δε ιστορία, γύρω από τα ανθρώπινα πάθη. Πολύ 
τολµηρή, επίσης, για την εποχή της.  
Πρόκειται για ένα µεγαλειώδες µελόδραµα, µε έξοχες σκωπτικές πινελιές, που 
αφηγείται ένα τραγικό love story καταδικασµένο να µην αντέξει κάτω από το βάρος 
ενός ανελέητου κοινωνικού κυνισµού. 

ΤΟ ΜΙΣΟΣ, του ΜΑΤΙΕ ΚΑΣΟΒΙΤΣ 



Αληθινή, συγκλονιστική, και, δυστυχώς, πάντα επίκαιρη ταινία! 

Τρεις νεαροί µετανάστες θα προσπαθήσουν να πάρουν εκδίκηση για το φίλο τους 
που έπεσε θύµα αστυνοµικής βίας. Περιφερόµενοι άσκοπα στις φτωχογειτονιές του 
Παρισιού µε ένα κλεµµένο περίστροφο στα χέρια τους θα ζήσουν ένα συνταρακτικό 
24ωρο, προσπαθώντας να πείσουν όσους δεν τους σέβονται ότι θα πρέπει να τους 
φοβούνται… 

 

ΑΛΦΑΒΙΛ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 

Ο πατέρας της Νουβέλ Βαγκ, Ζαν-Λυκ Γκοντάρ, έχοντας στη διάθεσή του τρεις 
σπουδαίους ηθοποιούς - Έντι Κονσταντίν, Άννα Καρίνα, Ακίµ Ταµίροφ - µας 
παρουσιάζει µε το γνωστό ανατρεπτικό του στιλ, το θρυλικό «Αλφαβίλ». Ένα 
µοναδικό φουτουριστικό φιλµ, που ενώ αρχικά δείχνει τόσο διαφορετικό από την 
υπόλοιπη φιλµογραφία του σπουδαίου Γάλλου σκηνοθέτη, σταδιακά και καθώς το 
αποκωδικοποιούµε καρέ καρέ, βλέπουµε όλες εκείνες τις αρετές που διέπουν τον 
κινηµατογράφο του Γκοντάρ... 

 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ, του ΖΑΝ ΒΙΓΚΟ 

Η ταινία αφηγείται την ιστορία του γαµήλιου ταξιδιού ενός καπετάνιου µε το 
ποταµόπλοιό του, την «Αταλάντη». Εκτός από τη γυναίκα του, ταξιδεύει µαζί του και 
ένας µισότρελος ναύτης, µια εκπληκτική φιγούρα που την ερµηνεύει ο Ελβετός 
ηθοποιός Μισέλ Σιµόν, ένα τσούρµο γάτες και ένα παιδί. Το ταξίδι καταλήγει µοιραία 
στο µαρασµό της σχέσης του νιόπαντρου ζευγαριού και στην πλήξη, που οδηγεί τη 
γυναίκα να αποδράσει στους πειρασµούς της ωραίας ζωής στο Παρίσι. Ο ναύτης 
είναι εκείνος που αναλαµβάνει να τη φέρει πίσω και επέρχεται η συµφιλίωση του 
ζευγαριού. Η δοµή της ταινίας είναι επεισοδιογραφική, η δραµατουργία της κωµική 
και δραµατική, ροµαντική και ανατρεπτική, γκροτέσκα και λυρική, καθιστώντας την 
ένα αληθινό λαϊκό αριστούργηµα, χαρακτηριστική µιας µεταβατικής εποχής από τον 
βουβό στον οµιλούντα κινηµατογράφο.  

 

400 ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ, του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΩ 

Τα 400 χτυπήµατα είναι ένα θαυµάσιο ποίηµα που µας κάνει να αναγνωρίσουµε την 

παιδικότητα, το ζωντανό πυρήνα της ανθρώπινης ψυχής που είναι η κινητήριος 

δύναµη της επιθυµίας και της δηµιουργίας. 

Ο Αντουάν Ντουανέλ είναι δεκατριών χρονών και ζει στο Παρίσι, µε τους γονείς του. 
Η αδιαφορία των γονιών και η αυταρχική συµπεριφορά των καθηγητών του στο 
σχολείο, του προκαλεί µια τάση φυγής από το καταπιεστικό, σχολικό και 
οικογενειακό περιβάλλον. Ετσι, µετά από πολλές περιπέτειες, ανάµεσα στις οποίες 
και ο εγκλεισµός του στο αναµορφωτήριο, κατορθώνει να φθάσει επιτέλους στην 
θάλασσα 



 

ΤΡΕΛΟΣ ΠΙΕΡΟ, του ΖΑΝ ΛΥΚ ΓΚΟΝΤΑΡ 

«ΕΝΑ ΤΕΛΕΙΟ ∆ΕΙΓΜΑ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΝΕΟΥ ΚΥΜΑΤΟΣ» 
 
 
Εδώ και µερικά χρόνια, ο Φερντινάν βρίσκεται εγκλωβισµένος σ' έναν γάµο που τον 
βοήθησε στην κοινωνική του ανέλιξη, αλλά τον έχει βυθίσει στην ανία. Η τυχαία 
συνάντησή του µε τη Μαριάν Ρενουάρ, έναν παλιό του έρωτα, είναι η αφορµή που 
έψαχνε για να τα τινάξει όλα στον αέρα και να αποδράσει µαζί της προς άγνωστη 
κατεύθυνση.  

Αφού σβήσουν τα ίχνη τους και αποµονωθούν σαν σύγχρονοι ναυαγοί θα 
εξασφαλίσουν τα προς το ζην µε τα πιο απίθανα κόλπα φτάνοντας µέχρι τον γαλλικό 
νότο. Εκεί όπου θα λάβει χώρα το οριστικό ξεκαθάρισµα λογαριασµών. 

 

 


